

《滕州市公共租赁住房配租管理实施细则(试行)》出台 首批50套公租房年底有望配租

本报记者 张冬梅
本报通讯员 邓国防

22日,记者从滕州市住房办了解到,滕州市在已经实施的经济适用住房和廉租住房两种住房保障方式的基础上,又增加了一种覆盖面更广的住房保障方式,即公共租赁住房。今年年底,首批公租房就要被推出,因此,为保障各方权益,滕州市出台了《滕州市公共租赁住房配租管理实施细则(试行)》,这一《细则》有效期至2015年10月15日。



建设中的公租房。 本报记者 张冬梅 摄

烈士刘洪坤亲属 将获73万褒扬金

本报枣庄10月22日讯(记者 甘倩茹) 22日,记者从滕州市民政局获悉,在“10.11北京石景山喜隆多商场火灾”中壮烈牺牲的滕州籍消防队员刘洪坤,按照相关规定,将获得73.6950万元烈士褒扬金。另外,还将获得58.9785万元一次性抚恤金。烈士褒扬金标准为烈士牺牲上一年全国城镇居民人均可支配收入的30倍。即刘洪坤的烈士褒扬金金额为2012年城镇居民人均可支配收入24565元的30倍,即73.6950万元。烈士遗属除享受烈士褒扬金外,属于《军人抚恤优待条例》以及相关法规规定适用范围的,享受因公牺牲一次性抚恤金,由县级人民政府民政部门发放,标准为烈士牺牲时上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍加烈士生前40个月的基本工资。另外加上刘洪坤本人三等功立功奖励金额,按照相关规定,刘洪坤亲属的一次性抚恤金为58.9785万元。

2567套公租房,缓解低收入者住房问题

记者了解到,近年来,滕州市以经济适用住房和廉租住房为主的住房保障建设快速推进,低收入家庭住房困难得到逐步缓解,但仍有部分中等偏下低收入家庭和其他困难群体,既不符合现行住房保障条件,又无力

通过市场租赁或购买住房,住房问题仍较为突出。同时,随着城镇化快速推进,新就业人员的阶段性住房支付能力不足的矛盾日益显现,外来务工人员居住条件也亟需改善。在这种形式下,滕州开始建设公共租赁住房。

从2012年起,滕州财政全额投资,先后在大同天下D区、安康花园小区合计配建2567套公共租赁住房,今年年底计划首批配租50套,其余房源预计将于2014年相继竣工交付。

电脑摇号,确保公租房配租公平

记者了解到,目前出台的《滕州市公共租赁住房配租管理实施细则(试行)》由总则、保障对象和申请条件、申请与核准、租赁管理、监督管理、附则六章共二十九条内容组成。总则部分主要包括制定依据、职责分工、适用范围等内容;保障对象和申请条件部分主要包含保障范围、户籍条件、收入条件、住房条件等内容;申请与核准部分则是对申请及审核程序等内容作了规定;租赁管理部分主要是配租方式、合同签订、租金收取等内容;

监督管理部分主要对违规处理、行使职权的单位责任、管理人员责任等内容作了规定;附则部分主要是细则解释责任、实施日期等。

在配租方式上,为体现配租过程的公开、公平、公正,滕州市住房办采取了电脑摇号配租的办法,同时规定符合配租条件的申请家庭每户只能配租一套公共租赁住房。考虑到家庭人员数量,申请人口在2人以下的(含2人),原则配租一居室住房,3人以上的(含3人)原则配租二居室以上住房;如果当

期符合条件的申请家庭较多,而当期配租房源数量较少,取得公共租赁住房租赁证明而未租到公共租赁住房的,直接轮候优先租赁下批公共租赁住房。

“公共租赁住房是住房保障工作的重要组成部分。该细则的出台,标志着滕州市又增加了一种覆盖面更广的住房保障方式,对于完善全市住房保障体系、调整住房供应结构、合理引导住房消费、促进房地产市场健康发展具有重要意义。”滕州市住房办主任王继宁表示。

相关链接

公租房申请条件

(一)户籍条件

1. 申请家庭成员具有滕州市城镇居民常住户籍一年以上;
2. 新就业人员指具有滕州市城镇居民户籍或在滕州市居住、办理居住证一年以上的全日制中专毕业生,毕业年限不满5年,并与用人单位签订一年以上的劳动聘用合同,且自申请之日前连续缴纳六个月以上的社会保险费(住房公积金),或持有营业执照和一年以上完税证明。
3. 外来务工人员指在滕州市居住,办理居住证一年以上,并与用人单位签订一年以上的劳动聘用合同,且自申请之日前连续缴纳六个月以上的社会保险费(住房公积金),或持有营业执照和一年以上完税证明。

(二)收入条件

以滕州市统计部门公布的上年度城镇居民人均可支配收入为标准,一人户家庭人均年收入为标准的1.5倍以下(含1.5倍);二人及以上家庭人均年收入为标准的1.2倍以下(含1.2倍),且申请人及家庭成员名下无机动车辆(不含普通二轮及三轮摩托车)。

(三)住房条件

在主城区内无自有住房,或人均住房建筑面积在15平方米以下。

中小城市百强县 滕州连续四年上榜

本报枣庄10月22日讯(记者 甘倩茹) 《2013年中国中小城市绿皮书》21日在北京发布,绿皮书发布了2013年度中国中小城市综合实力百强县市。山东有16个城市榜上有名,其中,滕州由去年的32名提升至29名。

2013年中小城市科学发展评价体系从经济发展、社会进步、环境友好和政府效率四个方面对中国中小城市进行了评价。绿皮书指出,2013年,中国中小城市科学发展指数为68.9,与2012年相比提高了0.8。受宏观环境影响,经济增长、财政收入等经济指标表现出现波动,但民生事业和生态环境指标继续趋好,推动科学发展指数提升。据了解,滕州市已连续四年被评为“中国中小城市综合实力百强县(中国科学发展百强县)”。山东省上榜的16个城市中,滕州位于龙口、荣成、邹平和寿光之后,居第五位。

另据分析称,江苏、山东和浙江三省在这份名单中的表现最为抢眼,三个省占据了百强的将近半壁江山。其中,江苏省在百强中占据18席,山东省占据16席,浙江省占据14席。这表明,江苏、山东和浙江在中小城市和县域经济发展方面走在了全国前列。

良缘庆典 生日祝福 宝宝诞生 老人寿辰 金榜题名 乔迁新居 答谢师恩 佳期预告……

近期优惠:

1.12月31日前,凭齐鲁晚报2014年订报收据均可免费刊登1块祝福;
2.凡个人交费刊登祝福的,交多少钱就送同等价值祝福一次。

版面收费标准:
每块尺寸:宽7厘米、高2.5厘米,
每块收费100元,
可多块连做。

邮箱: dbszfqwb@163.com
电话: 13561199017

有新意 有面子 花钱少 忘不了

登报送祝福